

VIERNES, 21 DE FEBRERO DE 2020 - BOC NÚM. 36

## AYUNTAMIENTO DE RIBAMONTÁN AL MAR

**CVE-2020-1540** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 33, de 18 de febrero de 2020, de modificación de la base octava de las pruebas selectivas para la provisión mediante concurso-oposición de diez plazas de Auxiliares de Refuerzo de Policía Local, en régimen laboral temporal, para los servicios de verano 2020-2021.*

Observado el mismo error en dos párrafos del anuncio publicado en el BOC nº 33, de 18 de febrero de 2020, se procede a su rectificación en ambos casos:

- Donde dice:  
"80. Fase de Concurso".
- Debe decir:  
"8º. Fase de Concurso".
  
- Donde dice:  
"80. Fase de Concurso".
- Debe decir:  
"8º. Fase de Concurso".

Santander, 18 de febrero de 2020.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Ángel Rioz Crespo.

2020/1540

CVE-2020-1540